

Автохолодильники Indel B

Indel B TB15

Автохолодильник Indel B TB15

Розничная цена Indel B TB15 : **34899 руб.**

Артикул : **TB15**

Автохолодильник Indel B TB15 Данная модель профессионального компрессорного холодильника разработана специально для эксплуатации в автомобилях и подключается в прикуриватель. Холодильник оснащён очень надёжным компрессором Secor (Danfoss). Компрессор выдерживает наклоны до 30 градусов, что предотвратит выход из строя холодильника при езде по крутым склонам и подъёмам. Именно этим компрессором оснащаются оригинальные автохолодильники ведущих мировых производителей грузовиков, где особенно ценится надёжность. Работает автохолодильник практически бесшумно и не будет отвлекать водителя от дороги. Отличается своей экономичностью и многофункциональностью. Это самый лёгкий компрессорный автохолодильник с объемом в 15 литров Данный автомобильный холодильник был произведен из экологически чистых материалов без использования фреона, что делает эту модель лучшей версией среди аналогов. Конструкция автохолодильника продумана до мелочей надёжный и экономичный компрессор SECOP BD Micro электронное управление TB15 автоматически отслеживает уровень заряда аккумулятора автомобиля и при его падении отключает компрессор, чтобы не допустить полной разрядки аккумулятора. При восстановлении уровня заряда, холодильник автоматически включится и продолжит свою работу по заданным параметрам. при большой разнице между заданной и фактической температурой в холодильнике компрессор автоматически переключится на максимальный режим работы для более быстрого достижения заданной температуры и при её достижении перейдёт на экономичный режим работы электроника автоматически определяет заведён двигатель автомобиля или нет. При заведённом двигателе охлаждение происходит максимально быстро с целью экономии электроэнергии в период, когда двигатель заглушен. Этот параметр имеет несколько уровней интенсивности, которые регулируются пользователем испаритель находится за алюминиевой поверхностью, которая защищает его от протирания и случайного повреждения светодиодная подсветка. Всё это делает данный холодильник максимально функциональным и долговечным оборудованием. При этом эта модель довольно экономична. Благодаря регулированию скорости работы компрессора, холодильник может подстраиваться под температуру окружающей среды, что позволяет оптимально потреблять электроэнергию. Осуществляет работу от сети 220V при подключении к адаптеру, который Вы можете приобрести отдельно! Режим ТУРБО Если вдруг Вы забыли заморозить продукты перед отправлением, то режим «ТУРБО» быстро решит данную проблему. Время заморозки зависит от температуры и количества загруженных продуктов. Режим ЭКО Режим «ЭКО» значительно снизит потребляемую автохолодильником мощность, что значительно сэкономит заряд аккумулятора автомобиля Охлаждение и заморозка продуктов Автохолодильник разделен на две независимые холодильные камеры. Одна камера поддерживает Ваши продукты охлажденными, вторая может их заморозить. С такими возможностями у вас в поездках всегда будут освежающие напитки и вкусное мороженное, которое так



любят дети. Благодаря широкому температурному диапазону от + 18°C до - 18°C Вы с легкостью сможете перевозить на дальние расстояния любые мясные изделия и другие продукты требующие заморозки - INDEL B TB15 позаботиться об их первозданном качестве в конце Вашего пути. Преимущества модели лёгкий надёжный компрессор SECOP максимальный наклон компрессора до 30° скрытый испаритель исключает возможность его повреждения многоступенчатая защита аккумулятора от разрядки современный дизайн режим «турбо» и режим «эко» практически бесшумный регулируемый плечевой ремень скоба для крепления ремнём безопасности может работать от солнечной батареи возможность работы от сети 220 В при помощи адаптера (приобретается отдельно) Indel B оставляет за собой право изменять параметры без предварительного уведомления.

Где купить Indel B TB15?

ООО Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров,
Малый пр. 66 корп. 2.

тел: [8 \(800\) 4444789](tel:8(800)4444789)

E-mail : team@condihol.ru



CLIMAR.RU